

《六千斤咸肉,但愿这几天能晒一晒》后续

# “六千斤咸肉”已上杭州热搜 昨天还是没等来久违的太阳

本报记者 章然

“这个天气我真的要疯啦,对着家里6000多斤咸肉欲哭无泪,啥时候才能晒干啊!”

最近杭州连日阴雨,让住在临安湍口温泉边的民宿老板娘童亚薇发愁到不行。这件事经钱江晚报·小时新闻报道后,冲上了杭州本地热搜榜。

昨天,流浪的太阳终于回归了,杭州人喜大普奔。热搜都惦记的几千斤咸肉怎么样了?可以拿出来晒了吗?



童亚薇多希望能有几天这样的太阳好好晒晒咸肉。

“哎,还是晒不了。”童亚薇给记者发来一张图,“太阳大概把临安给忘了,杭州有太阳,但我们临安是阴天,雨是下不了,但还是阴冷阴冷的。”

童亚薇叹了一口气说,看来天公还是不作美。

“我还没开门做生意,准备玩一玩休息下再开张,这两天先去买一些新鲜的活鱼,为后面的开张做准备。对于这批咸肉,等不及的顾客,我每斤降价5块钱给寄过去,等得了的,就让肉放缸里再腌一段时间吧。”

童亚薇家的咸肉,一般是父母操持。从准备到晒制完毕,要一个半月,临安的气温比杭州市区低,用盐腌制一个月才能保证入味,如果太阳好,基本上只需要半个月左右就能晒干,打包寄走。

今年特殊的天气情况,使咸肉腌制的时间拉长了。

“我家的咸肉,要是条肉的话在缸里要放一个月左右,腿要近二个月左右才行。”她告诉记者,“半个来月要翻一下缸,缸里腌过的肉会滴下盐水。咸肉出缸晒太阳之前还得洗过。”

咸肉必须好好晒,不然肉会变质和变味。一般来说,要晒到每块肉都往下滴油,肉皮发黄,肉色微红,一块成功的咸肉才算成了。

现在这几千斤咸肉都还在弄堂的缸里,最近一些老客想来吃,她只能用存量不多的年前咸肉来招待,“我自己也着急,但没办法,幸好咸肉不会坏。”

这事冲上热搜后,网友们也是给老板娘各种出招——

“自己做一个烘房,烟熏干就可以了,味道更好。”

“可以买个烘干衣柜,除了烘衣服也可以用来烘腊肉,今年我也碰到连续阴雨天晒不了腊肉,就把烘衣柜的主机取下,上面罩一个大塑料袋用来烘腊肉,效果还不错。”

“搭起棚子,烧起木材,加速干燥可以吗?”

……

对此,童亚薇说,不是没想过用机器烘干,“都被我爸否决了,我们的咸肉讲究的是自然古法,有阳光有风,才能有咸肉好的味道,还是再等等太阳吧。”

## 高速上开过了头 她在杭州湾大桥上疯狂倒车

众所周知,高速公路上严禁倒车,但2月13日下午5点半,一辆小轿车竟然在杭州湾跨海大桥上疯狂倒车,后方车辆纷纷避让。

当时,宁波高速交警五大队接到报警,一辆白色小轿车在大桥往上海方向的南航道桥处(过海天一洲1公里)第三车道内疯狂倒车,交警立即在后方的LED情报板上提醒,并指令巡逻车赶赴现场。

交警拦下小轿车后,发现车内只有司机梁某一人。梁某是位女性,她说自己是从奉化去杭州湾新区,本来是不上跨海大桥的,但是开过头上了大桥,等到发现开错时已经到了南航道桥附近,就想着倒车到海天一洲再掉头回去,于是便有了这一幕。

交警严厉批评了梁某在高速公路上倒



严重违章的就是这辆白色小车

车的违法行为,并对其处以一次性记12分,罚款200元的处罚。另查实,梁某的小轿车未进行第六年的上线检测,已处于脱检状态,交警依法扣留了梁某的小轿车。

本报记者 唐旭锋

通讯员 黄冠 陈海侠 应洪庆



扫码看视频  
这一幕多危险

记

## 石头上的古诗多刻了一个字 杭州拱墅住建局:马上改



修改前

修改后

本报讯 近日,有读者向钱江晚报·小时新闻报料:杭州大关附近的紫荆文化公园里,有一排古诗石刻。其中一首题为《送客至湖州市》的古诗,标题前多刻了一个“游”字。

这首诗是这样的——

送客至湖州市

宋·陆游

偶驾鸡栖送客行,迢迢十里出关城。

谁知小市萧条处,剩有丰年笑语声。

聊借野风吹醉颊,更凭陵水濯塵缨。

故庐想见春回近,邻曲家家已遍耕。

而公园石刻却是“游送客至湖州市”,明显多了个“游”字。

报料人胡先生告诉小时新闻记者,自己住在翠苑附近,前段时间到紫荆文化公园游玩时发现有问题。“我看诗句内容是通的,但是标题怎么读都读不通,回家一查资料,果然发现标题上多了个‘游’字。我就是湖州人,陆游这首诗写的就是湖州,我想应该是工作人员在刻的时候不小心出错了。”

接到读者报料后,钱江晚报·小时新闻联系上了杭州拱墅区住建局绿化办。

相关负责人表示,公园建成的时候,这块大石头就在,上面的内容也是委托施工方制作的。“这么长时间以来,也没有收到过居民的投诉和反馈。这一次一收到小时新闻的反映,绿化办第一时间让施工方做了修改,将错字磨掉了,目前看还有一些痕迹在,之后还会做修复处理。”

本报记者 杨茜

小

## 元宵灯谜大赛来了! 来小时新闻猜灯谜,赢限量礼盒

本报讯 正月十五月儿圆,元宵节的到来,再次将年味儿唤醒。元宵节,是农历新年的第一个月圆之夜,寓意着团圆、祥和、喜乐。吃汤圆、猜灯谜、点花灯,是这一天必不可少的乐趣。

自南宋起,我国就有元宵猜灯谜的习俗。猜灯谜又称“打灯谜”,是一种文字游戏,由谜面和谜底两部分组成,是中国独有的传统民俗文娱活动。

值此佳节,钱江晚报·小时新闻推出元宵特别策划——“虎年灯谜大赛”互动H5,线上赏灯会猜灯谜,就有机会赢取限量丝巾礼盒!

赶紧抓住新年的尾巴,转动你们的“最强大脑”,看看能猜对几个吧!

【活动时间】2022年2月15日

【参与方式】扫描二维码,点击页面下方“开始猜谜”,即可进入答题。答对所有谜题后,点击页面上的福袋,即可进入幸运大转盘进行抽奖,每人仅限一次抽奖机会哦。

我们准备了多份丝巾礼盒作为活动礼品送给大家,金虎闹元宵,欢乐猜灯谜,赶紧来参与吧!



本报记者 宋芷萱 扫码参与活动